
 
 

Protokół nr 13/2025 z posiedzenia Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia dnia 8 kwietnia 2025 r., godz. 

14.00 sala nr 309, Sukiennice 9 

BRM-DPP.0012.5.4.2025 

Posiedzenie Komisji Sportu Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej 

Wrocławia prowadził Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji 

Sportu Rekreacji i Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia. 

Na ogólną liczbę 5 radnych, wszyscy radni byli obecni na 

posiedzeniu. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego 

protokołu. 

Lista obecności gości zaproszonych na posiedzenie Komisji stanowi 

załącznik nr 2 do niniejszego protokołu. 

Porządek posiedzenia 

I Przyjęcie porządku posiedzenia 

II Zaopiniowanie projektów uchwał Rady Miejskiej Wrocławia 

 1. Projekt uchwały w sprawie wniesienia skargi do Wojewódzkiego 

Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na rozstrzygnięcie nadzorcze 

Wojewody Dolnośląskiego- druk nr 330/25 

III Sprawy bieżące 

 1. Pismo i lista zawodników i trenerów do nagród za wybitne 

wyniki sportowe w 2024 roku. 

IV Wolne wnioski 

V Przyjęcie protokołu nr 12 

Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i 

Turystyki Rady Miejskiej Wrocławia otworzył posiedzenie Komisji, 

przywitał radnych, członków komisji oraz zaproszonych gości, 

stwierdził kworum i rozpoczął realizację porządku posiedzenia. 

Ad I 

Przyjęcie porządku posiedzenia. 

Radni w głosowaniu (za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych) przyjęli porządek posiedzenia Komisji. 
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Ad II 

Zaopiniowanie projektu uchwały Rady Miejskiej Wrocławia: 

Radni zapoznaniu się z argumentami Wojewody Dolnośląskiego 

wniesionymi pismem z dnia 25 marca 2025 r. oraz stanowiskiem 

Prezydenta Wrocławia do projektu uchwały w sprawie wniesienia 

skargi do Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego we Wrocławiu na 

rozstrzygnięcie nadzorcze Wojewody Dolnośląskiego - druk nr 

330/25, postanowiła w głosowaniu (za - 5, przeciw - 0, wstrzym. się 

- 0) wnioskować o niewnoszenie skargi do Wojewódzkiego Sądu 

Administracyjnego. 

Ad III 

Sprawy bieżące 

Pismo i lista zawodników i trenerów do nagród za wybitne wyniki 

sportowe w 2024 roku, zreferował Dyrektor Biura Sportu i Rekreacji 

UMW. 

Komisja po zapoznaniu się z przesłaną listą sportowców i ich 

trenerów, spełniających wymogi regulaminowe do nagrody, za 

wybitne wyniki sportowe osiągnięte w 2024 roku, postanowiła w 

wyniku głosowania: (za  - 5, głosów, przeciw – 0 głosów, wstrzymało 

się – 0 głosów) pozytywnie zaopiniować przedmiotową listę. 

Ad IV 

Wolne wnioski 

Przewodniczący Komisji  poinformował członków Komisji, że w 

dniach od 5 do 8 maja br. odbędą się posiedzenia wszystkich Komisji 

Rady Miejskiej Wrocławia, w czasie których będą opiniowane 

dokumenty do udzielenia absolutorium Prezydentowi Wrocławia. 

Będą to dodatkowe posiedzenia. 

Radna Pani Martyna Stachowiak zaproponowała, aby na majowe 

posiedzenie Komisji zaprosić Dyrektora Departamentu Marki Miasta, 

by przedstawił radnym działania departamentu w kontekście 

wrocławskiej turystyki. 
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Przewodniczący Komisji i członkowie Komisji wyrazili zgodę na 

realizację zaproponowanego tematu. 

Nie zgłoszono innych wolnych wniosków. 

Ad V 

Przyjęcie protokołu nr 12 

Komisja w głosowaniu (za – 5, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 

radnych)  przyjęła protokół nr 12. 

Na zakończenie Pan Maciej Zieliński Przewodniczący Komisji Sportu, 

Rekreacji i Turystyki RMW podziękował radnym i zaproszonym 

gościom za udział w posiedzeniu Komisji. Następnie zamknął 

posiedzenie Komisji. 

Na tym posiedzenie zakończono. 

Przewodniczący Komisji Sportu, Rekreacji i Turystyki RMW Maciej 

Zieliński 

Protokół sporządziła Grażyna Ferensowicz 


